

No Hay Escasez de Gas ni Manteca Dice Economía

No hay escasez de aceite comestible ni manteca vegetal, afirman funcionarios del Ministerio de Economía, ante la insistente preocupación del público

consumidor. Señalan que las fábricas están produciendo normalmente y que de igual manera se realiza la distribución del producto a los de-

tallistas. Si se observa alguna escasez, es porque a nivel de algunos comerciantes hay acaparamiento, es decir especulación, expresan.

quintales, lo cual indica que existe un superávit de producción y no tiene razón de ser la escasez generada por los especuladores.

Si bien es cierto, dijeron en Economía, que las empresas aceleradas para poder mantener fluidos en el mercado interno han hecho importación de aceite semi procesado, cuya cantidad asciende a 225 mil quintales, esto no indica que lo hicieron porque no pueden ofrecer al consumidor la suficiente existencia del producto en el mercado, sino que es para asegurar el regular abastecimiento del producto al pueblo consumidor, ya que la materia prima (semilla de algodón) que en el país se produce no cubre a cabalidad las necesidades productivas de las empresas aceleradas nacionales, concluyeron.

LLAMADO DE ECONOMÍA

Ante eso, las autoridades de Economía hacen un llamado a las personas que están generando la artificial escasez para que no contribuyan a hacer más difícil la situación del pueblo, sino que colaboren y saquen a la venta el producto que almacenan, ya que la producción acelerada está equilibrada al consumo.

Como ejemplo mencionan la producción estimada para 1980, la cual asciende a 450 mil quintales de aceite y el consumo normal por año es de 300 mil

Sargento de Perulapía Asesinado en Olomega

El sargento José Oscar Tovar Solano, comandante local de San Bartolomé Perulapía, Cuscatlán, fue muerto a tiros antier en el cantón Olomega, jurisdicción de El Carmen, La Unión.

La información llegó aquí a las oficinas del Ministerio de Defensa. Tovar Solano era sargento admi-

nistrativo y cuando fue muerto gozaba de licencia. Un grupo subversivo le controló y lo asesinó.

PATRULLERO MUERTO

El patrullero Alejandro Blanco fue decapitado por un grupo de sujetos del

—Favor pase a la página 15.

ISTA Informa Sobre 3 Asesinatos en Apopa

El Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, da a conocer, los detalles del lamentable secuestro y posterior asesinato de tres de los más abnegados colaboradores del Proceso de Reforma Agraria.

“Podemos afirmar que los hechos que ahora condenamos, se desarrollaron de la siguiente manera:

“El día 25 de los corrientes en horas de la mañana seis representantes del Beneficio y Hacienda Neja-

pa-ISTA, recogieron de la Oficina de Pagaduría de nuestra Institución Central (ISTA) un cheque, para cubrir el valor de la planilla de los empleados de su Cooperativa.

“Seguidamente se retiraron a almorzar (12 m.) a un restaurante cercano, situado en los alrededores del Estado Mayor de la Fuerza Armada, de donde fueron secuestrados únicamente tres de ellos, de

—Favor pase a la página 15.

Terroristas Emboscan a Patrulleros en S. Vicente

SAN VICENTE.- Alrededor de doscientos terroristas emboscaron y dieron muerte a varios patrulleros en las faldas del Volcán Chinchontep, a unos cuatro kilómetros al Poniente de esta ciudad.

Ante el asedio y embestida de los grupos terroristas en varios cantones de ese sector, la población civil se ha organizado y formado sus propios grupos de protección, los cuales se turnan para estar vigilantes.

Ayer en la madrugada, según los informes, un numeroso grupo de subversivos llegó a Candelaria y después de saquear numerosas casas y masacar campesinos huyeron hacia las faldas del Chinchontep. Los patrulleros organizaron un grupo como de cuarenta hombres y persiguieron a los facinerosos.

Cuando habían recorrido algunos kilómetros, de acuerdo con los informes, fueron víctimas de una emboscada. Los terroristas, al parecer, ya los esperaban y fueron presa de ellos. Sin embargo, los patrulleros se parapetaron y respondieron al fuego logrando dar muerte a uno de los atacantes, pero las bajas fueron más numerosas en el bando civil, y según se supo murieron las siguientes personas: Ezequiel Rivas, Pedro Cornejo Sosa, Luis Adán Granados y dos no identificados.

Resultaron heridos Oscar Rivas, Heriberto Rivas, Fidel Cristóbal Ponce, José L. y otros dos. To-

dos ellos fueron trasladados al Hospital Santa Gertrudis en donde se dijo que estaban bastante graves.

Ayer en la mañana lle-

—Favor pase a la página 31.



ULTIMADO.— Profesor Oscar René Román Calderón, del Externado San José, muerto a balazos cuando estaba en una parada de buses con otro profesor.



ASESINADO.— Profesor Rafael Antonio Santos Chávez, catedrático del Externado San José, pereció ayer a balazos cuando esperaba bus cerca del mencionado colegio.

Preparan Censo en Coatepeque

COATEPEQUE.- Del 30 de septiembre al 3 de octubre, se impartirán cursos a las personas que trabajarán en el V Censo de Población y IV de Vivienda en esta ciudad y comprensiones, que se llevarán a cabo del 14 al 27 de octubre.

De las personas que asistan a estos cursos, será seleccionado el personal que trabajará en dichos Censos. El delegado departamental del Censo que entrevista a los solicitantes de ese trabajo, dijo que se necesitarán más o menos 60 personas y por si hay más interesados, pueden pasar a la Alcaldía Municipal a pedir solicitudes.

PROYECTO APROBADO

COATEPEQUE.- Se informa que la superioridad ya aprobó el proyecto de la última etapa de los trabajos de mejoramiento de la piscina Los Milagros del cantón Conacaste que serán realizados por DIDECO.

Se dijo que solamente se espera la ejecución de la obra, para beneficio de la juventud coatepequeña que

—Favor pase a la página 15.



MIEMBROS DE CELULA.— Cuatro integrantes de una célula terrorista que fue localizada en el Pasaje Villafañe número 6, Avenida Paleca, Ciudad Delgado, lugar donde fue encontrado una fábrica de bombas, armas y otros implementos. De izquierda a derecha: Oscar Edmundo Garza, Francisca de los Angeles Martínez, Daniel Martínez y José Rolando Martínez.

Q 42.818 lo Robado en Banco de Chalchuapa

SANTA ANA. A 42 mil 818 colones asciende el robo que cometieron los asaltantes de la agencia bancaria de Chalchuapa asaltada el lunes a las diez y media de la mañana, según informes.

Tal como se informó el mismo día del atraco, de acuerdo con los datos recogidos en el lugar de los hechos, los asaltantes fueron repelidos a tiros, al grado que dejaron tres muertos tirados en la calle. Unos vecinos aseguraron que los asaltantes lograron meter a sus vehículos a compañeros suyos heridos, creyéndose posible que tres de los maleantes auxiliados podrían haberse muerto en el camino o que los recogieron muertos, dado el número de lesiones de bala por las que les salía sangre, según los informes.

El asalto al banco —de

acuerdo con los datos— se produjo en los momentos que los maleantes atacaban simultáneamente las oficinas de ANTEL y la casa-cuartel de la Policía Nacional, evitando así que pidieran auxilio y que los agentes salieran del cuartel.

En el lugar del enfrentamiento, que se dice fue entre los asaltantes, policías bancarios y personas particulares, quedó muerta una mujer, la misma que momentos antes había disparado su arma contra el señor Juan José Tijiboy, dándole muerte, quien se hallaba en la agencia bancaria en los momentos que irrumpieron los salteadores. El señor Tijiboy —se supo ayer— quiso desarmar a la asaltante y recibió un disparo de la misma

—Favor pase a la página 20.

En Accidente Aéreo Muere Ernesto Jovel

SAN SALVADOR, septiembre 30. (ACAN-EFE).— Las clandestinas “Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional” (FARN) confirmaron hoy martes aquí que su máximo dirigente, Ernesto Jovel Funes, murió en el accidente de un avión nicaragüense que se estrelló el 17 de septiembre en aguas territoriales del Atlántico panameño.

Las “FARN” dijeron que Jovel, quien presuntamente viajaba con un nombre falso, iba acompañado por el pastor protestante Augusto Coto, igualmente salvadoreño y Secretario de Relaciones Internacionales de la “Resistencia Nacional” (RN).

Jovel también era acompañado de una menor, Ana Guadalupe Ramos, de 14 años, de la Secretaría de Comunicaciones de la “RN”.

Las autoridades nicaragüenses dijeron en su oportunidad que el avión, un bimotor con matrícula nicaragüense AC-560, era pilotado por José Dávila, e identificaron a tres de los pasajeros como Anabel Ramos, Miguel Ángel Zapata y Augusto Poto o Soto.

Se presume que Zapata era el nombre ficticio con el cual Jovel viajaba hacia algún país de Suramérica, quizás Colombia o Venezuela.

—Favor pase a la página 15.



PARTIPIO EN ASALTO.— Utilizando una pistola de juguete, este menor de 13 años, acompañado de otros 2 menores asaltaron al señor Juan Francisco Meléndez Chinchilla en Soyapango, quitándole el vehículo P-17-244. El vehículo ya fue recuperado y entregado al dueño. El menor será entregado a sus padres.